62323

Quito, 19 de septiembre de 2014

Señor Economista:

Florian Jonathan Stollowsky

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informar a usted que la Junta General Extraordinaria y universal de Socios de SERVICIOS GOLDESEL CÍA LTDA., en sesión realizada el 19 de septiembre de 2014, designó a usted GERENTE de la compañía por dos años.

De conformidad con los estatutos sociales, corresponde a usted regirse de acuerdo a lo establecido en el ARTÍCULO VEINTIOCHO del estatuto de Constitución de la compañía SERVICIOS GOLDESEL CÍA. LTDA.

De conformidad con los estatutos de la compañía le corresponde a usted la representación Legal de la Compañía

La Compañía SERVICIOS GOLDESEL CÍA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 8 de abril de 2010 ante el Notario Tercero de cantón Quito, Dr. Roberto Salgado Salgado y consta inscrita en el Registro Mercantil con fecha 9 de julio de 2010.

Agradeceré a usted suscribir al pie de la presente como señal de aceptación.

Atentamente,

bogago Christian Basabe Viteri

Secretario Ad/Hoc de la Junta General de Socios

Acepto el cargo de GERENTE de SERVICIOS GOLDESEL CÍA. LTDA. y asumo su representación legal.

Quito, 19 de septiembre de 2014

Florian Jonathan Stollowsky

Cédula número 1750422188

# Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 63430

## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	41934
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/10/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14299
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	19/09/2014
FECHA ACEPTACION:	19/09/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIOS GOLDESEL CIA. LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO

### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1750422188	STOLLOWSKY FLORIAN	GERENTE	2 AÑOS	
	JONATHAN			

## 4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 2209 DEL: 09/07/2010 NOT: 3 DEL: 08/04/2010 M.V.

CUALQUIER ENMENDADÚRA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2014

OR. JOSE ANIBAL PADITEA SAMANIEGO - (DELEGADO POR RESOLIĜCIÓN № 002-RMQ-2014)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE Nº56-78, X GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

**№** 0875312